

## Самые значимые события клуба «Откровение» в 2019 году

В рамках клуба «Откровение» (рук. Больных Л.В.) в отчётном году были выпущены сборники стихов Геннадия Гулевича «Честь имею», «Одной судьбой с Отечеством живу», а также подобран материал для публикаций в журнале «Огни Кузбасса»:

В. Звягин «Певец Ижморки» - Огни Кузбасса, 2019, №1, С. 158(Книга памяти);  
Геннадий Гулевич «Мы отстояли Даманский» - Огни Кузбасса, 2019, №2, С. 54.



5 января в рамках клуба «Откровение» состоялись очередные Рождественские встречи. В преддверии удивительного и особенного праздника, наполненного верой, надеждой и любовью, на встречу добрых друзей пришли люди, способные поделиться своими мыслями, чувствами и эмоциями языком художественного слова, поэзии, музыки. Поскольку «Рождество в кругу друзей» в этом году приурочено к году театра, то его началом стало театральное действие, в котором приняли участие гости вечера. Организовав театр – экспромт, они представили небольшую поучительную историю под названием «Счастье».

Участники дальнейшего разговора делились своими светлыми воспоминаниями, событиями прошедшего года, рассказывали о самом добром дне и о добром человеке, который им встретился на пути, загадывали желание на будущее, читали любимые поэтические строки... и, конечно же, звучали самые искренние и добрые слова пожеланий в адрес друг друга. У рождественской ёлочки на «литературно –

музыкальной табуретке» звучали поэтические строки в исполнении З.С. Козловой, Е.Н. Тютюнниковой, Г.И. Гулевич, П. Стародубова и др. Порадовал всех наш земляк, член Союза композиторов Кузбасса Кириллов В.Ю., который представил слушателям записи своих инструментальных пьес с последующим дарением авторского диска библиотеки. Очень проникновенно прозвучала песня в исполнении Гритчиной В.И. Атмосферу дружеского участия и расположения создавали песни и игра на гитаре Мельникова А.В. В его исполнении также прозвучала премьера песни на стихи В. Звягина, как дань памяти поэту.

Тепло и с большим интересом приняли присутствующие рассказы Потеряевой Т.М. в её же исполнении. Гости высоко оценили творчество автора.

На Рождественской встрече была представлена афиша нового проекта – программы «Библиотечные сезоны» на 2019 год, которая открылась с демонстрации фрагмента вечера – загадки «Маска, я тебя знаю». По отдельным предметам из «чёрного ящика» и видеосюжету из самого новогоднего и рождественского балета «Щелкунчик» присутствующие «под маской» узнали Екатерину Максимову, приму Большого театра, которая блистала на его подмостках 30 лет. Гостям вечера также была предложена и развлекательная программа, в которую входили рождественская игра – викторина «Дары волхвов», печенье с предсказаниями на будущее и т.д. В качестве рождественского подарка были вручены экземпляры новой книги земляка, члена Московской организации Союза писателей России, Василия Бахарева «Незабываемая память» с его автографом.

20 апреля в Ижморской районной библиотеке им. М.С. Прудникова состоялась вечерняя программа «Библиотечная бессонница», которая проходила в рамках ежегодной Всероссийской акции «Библионочь». Поскольку в этом году её девизом является фраза «Весь мир театр», то тема театра в той или иной степени присутствовала на протяжении всего мероприятия. Программу открыло



художественное прочтение монолога В.Г. Белинского «Любите ли вы театр...» в исполнении Такмяниной И.Г., педагога дополнительного образования МБУ ДО «Дом творчества».

Но, а затем публике был представлен главный герой необычного вечера – бенефиса под названием «Человек беспокойного сердца». Этим человеком стал М.Н. Шеховцов, методист МБУ ДО «Дом творчества», руководитель литературно – краеведческого клуба «Ижморские искорки», который в этом году отметил свой 65-летний юбилей, председатель библиотечного клуба «Откровение».

На встречу с виновником торжества пришли его коллеги, друзья, близкие, ученики, воспитанники, а также участники клуба творческого общения «Откровение». В качестве поздравлений прозвучали тёплые слова от Фроловой О.В., директора МУК МЦРБ, Коршуновой Т.Н., директора МБУ ДО «Дом творчества», а также музыкальные выступления Кириллова В.Ю., Мельникова А.В., Кимстача В.Н., поэтические посвящения от Гулевича Г.И., Пospelовой Л.Р., Козловой З.С., Стародубова П.А. и др.

Брюханова Н.Н., учитель средней школы №1 вместе с Чупуровой Е., обучающейся 10 класса, представ перед зрителями в образах Феи и Маленького принца, показали литературно – музыкальную композицию «И люди, как звёзды, тоже горят!».

Михаил Николаевич, рассказывая о себе, остановился на основных этапах своей жизни и деятельности. При этом его рассказ сопровождался интересными, а порой смешными, почти анекдотическими эпизодами и случаями из жизни.

По ходу мероприятия был показан телесюжет из новостей кузбасского телевидения о литературно – краеведческом клубе «Ижморские искорки» и его руководителе М.Н. Шеховцове на встрече в Кузбасском центре искусств.

Михаил Николаевич является одним из инициаторов Матвеевских, Романовских чтений, а также активным участником Прудниковских и Фёдоровских. Он, продвигая творчество земляков, помогает им печататься в областных изданиях, выпускать книги. У бенефицианта также есть свои прекрасные стихи. Присутствующие в зале поддержали пожелания его дочери Юлии о выпуске авторского сборника М. Шеховцова.

Непринуждённый разговор, открытые души и сердца участников встречи, добрый юмор, шутки, творческие экспромты сделали вечер необыкновенным, по – настоящему тёплым, дружеским и незабываемым.



22 марта в Ижморской районной библиотеке в рамках клуба «Откровение» состоялась творческая встреча с поэтом – земляком, членом Союза писателей России Владимиром Романовым. Она была приурочена предстоящему юбилею Ижморского района. На ней гость встречи В. Романов представил свою новую книгу «Брусничные

края». Земляки по достоинству оценили его замечательные стихи. Желавшие смогли приобрести новую книгу автора с его дарственными пожеланиями. М.Н.

Шеховцов, педагог дополнительного образования, референт Союза писателей Кузбасса поделился впечатлениями о Романовских чтениях, которые были организованы и проходили по сельским школам района и в Доме творчества. Также был представлен и вручен районной библиотеке первый за 2019 год юбилейный номер журнала «Огни Кузбасса» с опубликованными на его страницах стихами поэта – земляка Владимира Звягина.

14 сентября в рамках празднования 95-летнего юбилея Ижморского района в Ижморской районной библиотеке им. М.С.Прудникова состоялась вечер-презентация сборника стихов самодельного поэта, земляка, ветерана пограничной службы Геннадия Иосифовича Гулевича «Одной судьбой с



Отечеством живу», выпущенного в издательстве «Кузбасского центра искусств». Неслучайно выбрано название книги, в котором прослеживается созвучие души поэта, его предназначение в жизни и ощущение сопричастности к памятным событиям в России, Кузбассе и Ижморском районе.

На встрече присутствовали официальные лица, представители общественных организаций, гости из Союза писателей Кузбасса, из пгт. Яя, участники клуба творческого общения «Откровение» (центральная библиотека) и литературно – краеведческого клуба «Ижморские искорки» (Дом творчества), друзья и близкие поэта, читатели, любители поэтического творчества.

Открыл встречу А.В. Аксенчук, заместитель Главы района, который поблагодарил Г.И. Гулевича за его высокий патриотизм и гражданскую позицию в деле воспитания подрастающего поколения и молодёжи, а также отметил неоценимый вклад Геннадия Иосифовича в литературное краеведение Ижморского района, Кузбасса и поздравил его с выходом книги.

Ведущая встречи Л.В.Больных, зав. отделом обслуживания, обратила внимание собравшихся на уникальность встречи, когда на презентацию выносятся одновременно два издания. Представляя книгу автора Г. Гулевича «Одной судьбой с Отечеством живу», она рассказала еще об одном сборнике «Честь имею», изданным ранее центральной библиотекой. Именно он лёг в основу Главной книги, изданной в издательстве. Выбирая название для библиотечного издания, сотрудники библиотеки руководствовались жизненным принципом автора «жить по совести», то есть честно, с честью и достоинством.

Слово для приветствия и поздравления было предоставлено почетным гостям: Б.В. Бурмистрову, поэту, члену Союза писателей России; В.А. Шумилову, поэту, члену Союза писателей России, редактору сборника «Одной судьбой с Отечеством живу». Среди выступающих были: директор МУК МЦРБ О.В. Фролова; референт Союза писателей, один из составителей сборника М.Н.Шеховцов; председатель Ижморского отделения общественного движения «Ветераны пограничники» Ю. П. Ткачѳв. Б. В. Бурмистров вручил благодарственные письма от Кемеровского областного отделения «Союз писателей Кузбасса» и Общероссийской общественной организации «Союз писателей России» сотрудникам библиотеки за помощь в издании книги поэта-земляка.

Автор Г.И. Гулевич, отвечая на вопросы о своем жизненном пути и литературном творчестве, зачитывал стихотворения, пронизанные любовью к Отечеству и родному краю.

Юные участники встречи, члены литературно - краеведческого клуба «Ижморские искорки» (А.Швец, А.Писаренко, Е.Чупурова), также подготовили для чтения стихи автора, вошедшие в книгу.

Затем каждый из присутствующих в зале мог обратиться к герою встречи со своими теплыми поздравлениями и пожеланиями (А.В.Мельников, З.Козлова, Л.Поспелова, П.Стародубов, Кимстач В.Н. и др.).

Вечер закончился на красивой музыкальной ноте. В исполнении музыканта, композитора, земляка Вячеслава Кириллова прозвучали песня на стихи Геннадия Гулевича.

---

**Больных Л.В.,**  
зав. отделом обслуживания  
Ижморской центральной библиотеки  
им. М.С. Прудникова,  
руководитель клуба «Откровение»